
Коллектив Главного следственного управления поздравляет коллег, удостоенных звания «Почетный сотрудник Следственного комитета Российской Федерации»



Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности руководитель ГСУ Игорь Валерьевич Напалков и старший инспектор управления процессуального контроля Алла Васильевна Смирнова награждены знаками «Почетный сотрудник Следственного комитета Российской Федерации».

Коллектив Главного следственного управления сердечно поздравляет Игоря Валерьевича и Аллу Васильевну с получением высшей ведомственной награды Следственного комитета!

Желаем нашим коллегам дальнейшего профессионального развития, достижения всех поставленных целей, успехов в служении Закону и Отечеству!

27 Июля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/950774>